

铁道部:今年起春运票价不再上浮

铁路第六次提速准备工作基本就绪

□本报记者 于祥明

昨天,中国铁道部新闻发言人王勇平宣布,今年铁路春运各类旅客列车一律不再实行票价上涨,今后也不再上浮。

王勇平表示,2006年春运,我国铁路对以农民工、高校学生为主要客流的所有临时旅客列车实行票价不上浮。此举受到广大旅客群众和社会各界的欢迎。今年春运,铁路部门将在更大范围内实行这一惠民政策,在各类旅客列车中均不再实行票价上浮。这一政策实行后,数千万旅客将直接受益。

王勇平说,目前铁路运输能力仍很紧张,尤其在春运期间有的线路和方向无法全面满足旅客的出行需求。铁路部门将克服困难,全力挖掘潜能、精心组织调度,尽最大能力缓和运力与需求的矛盾,努力为旅客过一个愉快祥和的春节创造较好的旅行环境。同时,也呼吁旅客朋友妥当安排出行时间,合理选择交通工具,尽可能避开客流高峰期出行。

据全国铁路工作会议消息,2006年,铁路旅客周转量完成6622亿人公里,同比增加560亿人公里,增长9.2%。而2007年铁路运输的主要预期值是:全国铁路旅客发送量13.65亿人,全国铁路旅客周转量7276亿人公里,全国铁路货物发送量30.6亿吨。

铁道部负责人表示,铁路部门将及时向社会发布旅客



今年铁路春运各类旅客列车一律不再实行票价上涨,今后也不再上浮 资料图

流向和运力配置的有关信息,采取多项措施保证客货运量持续大幅度增长。据悉,铁路系统已做好准备,将通过压缩列车间隔时间,增加列车密度,调整车流径路,发展重载运输,最大限度地增加运输能力,确保实现客运能力增长18%以上、货运能力增长12%以上的目标。

在全国铁路工作会议上,铁道部负责人表示,铁路第六次大面积提速准备工作基本就绪,今年4月18日将正式实施。第六次大面积提速,标志着我国铁路既有线提速率达到世界先进水平。

据介绍,第六次大面积提速,是在京哈、京沪、京广、陇

海、浙赣、胶济、武九、广深线等既有干线实施的200公里速度级的提速,有条件的线路列车运行时速可达250公里。

据了解,在第六次大提速的准备过程中,我国铁路深入开展了时速200公里提速科研试验,先后进行了100多次专题试验和4次重大综合试验,

取得了50多项重大科研成果。同时,铁路部门组织各方面专家,对所有提速线路进行了提速牵引试验,并开展了时速250公里提速试验研究。科研论证和牵引试验结果表明,实

施时速200公里及以上提速,技术上可行、安全上可靠、经济上合理。

京沪高铁2010年基本建成

□据新华社电

研发力度,年内基本完成时速200公里大编组卧车动车组的设计制造工作,实现时速300公里动车组下线目标,启动京沪、京广客运专线运营所需高速动车组项目。

经国务院批准立项的京沪高速铁路目前正在进行开工前的各项准备工作。这条设计时速350公里、初期运营时速300公里的客运专线,它所通过的地区,纵贯北京、天津、上海三大直辖市和河北、山东、安徽、江苏四省,连接环渤海和长江三角洲两大经济区。

铁道部有关负责人表示,今年将利用引进的先进技术平台,加大动车组系列产品的

中断海底光缆完全修复延期至月底

互联网使用恢复80%,语音通话已经正常

□本报记者 张韬

去年12月26日台湾地区地震引发海缆中断带来的“断网”影响至今依然没有完全消除。电信和网通表示,经过多日的抢修,国际互联网访问速度以及国际通信接通率已经有了较大改善。目前互联网的使用已恢复到正常水平的80%左右,受南海台湾地区附近海域地震影响的话音业务和专线业务已全部恢复正常。

目前互联网的使用已恢复到正常水平的80%左右,受南海台湾地区附近海域地震影响的话音业务和专线业务已全部恢复正常。但是海缆完全修复将再度延迟,预计会在本月底彻底完成。

中断海缆最迟月底修复

记者从中国电信和中国网通获悉,受恶劣天气条件等多方

因素的影响,受损海缆的修复比原计划要延后,估计要到本月月底才能全部修复。

网通方面称,截至1月8日,中国网通的语音、专线类业务已经基本全部恢复,互联网业务已经恢复了60~70%。目前,已经有7条抢修船到达事故地区进行24小时不间断抢修。由于本次故障类型比较复杂,故障点比较多,且受当地海域浪、风力等因素影响,抢修工作比预想的要困难,乐观的估计需要到1月20日以后才有可能完全修复。

中国电信内部人士表示,依照以往的经验,单个故障点的修复时间是2至3周。由于天气条件恶劣,且故障点位于海

缆密集区域,并存在互相交越现象,造成了较大的打捞难度,据检测的情况,部分断缆需接续长达400米的新缆,修复时间要比普通情况长。不过,受南海台湾地区附近海域地震影响的话音业务和专线业务已全部恢复正常。乐观估计,在气候好转的条件下,中断的海缆将在1月20日左右可能完全恢复。保守估计,海缆完全修复可能会推迟至月底。

对于修复的难度,有关专家称,要在茫茫大海中,从几百米甚至几千米深的海床上打捞起直径不到10cm的海缆,其难度不亚于大海捞针。该专家介绍,修复光缆排除掉余震、海浪等因素,基本的维修步骤如下:

维修船赶到断裂点(维修船航行速度远不及快艇)→现场查找断点→打捞光缆(海床有深度)→光缆剥皮(海底光缆的皮厚,尤其是骨干网光缆)→融合光纤(比头发丝还要细,必须得一根一根地融)→打磨光缆断点(以确保传输质量)→重新包起来(防止再次断裂)→重新放置于海底。

中美光缆建设分散路由风险

北邮的一位电信专家称,这次事件无疑也为长期依赖美国等信息源地区的亚洲信息业敲响了一个警钟。亚洲许多国家对美国的服务器过于依赖。亚洲地区需要更高效的光缆路

由,以降低对某一方向线路的依赖。

该专家表示,海缆路由偏于集中问题,各种自然灾害可能带来的通信阻断的风险自然加大。不过,中国电信联合其他5家运营商将共同新建一条连接中国和美国的首个兆兆级海底光缆系统—跨太平洋直达光缆系统(Trans Pacific Express),这将分散通信阻断的风险。据悉,将要建设的TPEx海缆将从上海和青岛直接连至美国俄勒冈州,有两个分支分别连至韩国巨济和台湾岛北部的淡水。所有路由都在本次地震发生区域以外,将很大程度上分散了自然灾害可能引发的通信阻断风险。

卫生部发言人: 医改方案出台暂无时间表

医改方案暂时无法给出确切的时间表。10日,在卫生部召开的例行新闻发布会上,卫生部新闻发言人毛群安表示,针对普遍关心的医疗改革时间表问题,要给出明确的时间表很难确定,因为医改涉及方面很广,参与部委较多,各项制度的制定和实施也需要时间。

日前,卫生部召开工作会议,部长高强对2007年以至于今后几年在医疗卫生改革方面的基本思路做了阐述。

谈到高强关于医疗制度改革

的报告,毛群安提醒说,深化医疗改革思路这是今后几年要做的系列的工作,并不等于只是2007年卫生部要完成的任务,而且这些工作也不可是卫生部一个部门能完成的。比如覆盖城乡居民的基本卫生保健制度,要全面实施到个人,需要的时间就比较长。

至于医疗保险制度,毛群安介绍说,针对城市里没有参加单位医疗保险的人建立的城市居民保险制度今年将启动,并将逐步推开,这也需要经过一段时间才能够实现。

(阮奇)

国家林业局: 林权改革大幅增加我国林业资源

□本报记者 何鹏

国家林业局新闻发言人曹清尧昨日在例行新闻发布会上表示,2006年我国林权改革取得明显实效,造林数量迅速提高,林农收入明显增加。

被称为“第三次土地改革”的集体林权制度改革,是我国继农村土地承包后在土地使用制度上的又一次重大改革。

曹清尧说,去年的集体林权改革中,江西、福建、浙江、辽宁的改

革经验得到广泛推广,河北、内蒙古、吉林等19个省区也相继启动了集体林权改革。曹清尧表示,林改激活了林业生产力,改制省区的造林数量和质量迅速提高。福建省连续两年造林面积超过200万亩,比林改前翻了一番;江西省连续两年造林达到330万亩,是10年来最高峰。在促进农民增收方面,2006年福建省林业总产值突破了1000亿,林农的收入增加了15亿。江西省的农民林业收入同比增长45%。

《上海市综合客运交通枢纽布局规划》10日发布 上海“十一五”将建145个枢纽站点

上海市政府10日发布了《上海市综合客运交通枢纽布局规划》,表示将建145个枢纽站点。规划显示,“十一五”期间上海将建设完成虹桥综合交通枢纽、浦东国际机场和铁路浦东客运站枢纽。

B类枢纽为大中型综合客运交通枢纽:以轨道交通车站为主,结合地面公交站点、出租车营运站、社会停车场和长途客运站等其他交通设施,C类枢纽是以轨道交通、地面公交和机动车换乘为主体的停车换乘(P&R)枢纽,D类枢纽是以多条地面公交换乘站点为主体的小型枢纽。

下一步,上海将启动轨道交通11号线嘉定城北站、新城站、中环线共和新路、沪太路等枢纽的建设。

(蔡国兆 唐文祺)

上海去年房价指数上涨2.6%

□早报记者 李和裕

在一季度下降1.6%,4月至年末上升3.2%,总体表现比较平稳。”

根据中房上海指数办公室的统计,与2005年同期相比,2006年成交面积减少了18%。

分析师认为,上海房地产市场在经历了2005、2006两轮调控后,投机者已基本离场,成交量在急剧收缩后又开始呈现正常回升,显示住房价格调整已基本到位。

中房上海指数办公室的分析师介绍,2006年12月的上海住宅价格指数比2005年同期上涨1.6%,“从2006年的走势看,先是



华宝信托投资有限责任公司
FORTUNE TRUST & INVESTMENT CO., LTD.

- 公司成立于1998年,注册资本金10亿元
- 控股股东宝钢集团有限公司2005年位列世界500强第296位
- 成立8年来连续盈利并为各类客户创造了10多亿的信托收益

- 首批获得国家劳动和社会保障部授予的“法人受托机构”和“账户管理人”两项企业年金业务资格
- 获得中国银行业监督管理委员会批准的担任特定目的信托受托机构的业务资格
- 在首届优秀信托公司评选活动中荣获“最佳知名品牌”、“最佳证券信托计划”、“最佳信托经理”三项大奖

◆招聘岗位:会计核算管理[1人]

1.全国重点大学会计专业,学习成绩优良;
2.通过国家大学英语CET-6和上海市计算机应用能力中级考试;

3.具备金融企业财务管理的专业知识,掌握金融企业会计的专业技能;

4.为人诚信、踏实敬业,具有良好的协作精神和沟通能力,学生干部优先考虑。

◆招聘岗位:企业年金业务市场开拓[1人]

1.具有三年以上金融投资、大型企业薪酬福利管理等专业工作经历;

2.良好的沟通表达和组织协调能力,能独立实施客户开发;

3.熟悉企业年金、福利保障、金融投资等相关知识和政策;

4.良好的英语书面及口头表达能力;

5.有一定的客户资源。

◆招聘岗位:信托产品渠道营销[1人]

1、金融或营销相关专业毕业;
2、具有三年以上金融企业工作的经历,熟悉信托产品及信托产品销售技巧,有基金、保险等金融产品销售经验者优先;

3、了解、掌握相关行业信息与发展动态,具备广泛社会活动和渠道资源优先;

4、出色的人际沟通能力和语言表达能力,能够胜任大型培训、推介演讲的要求。

◆招聘岗位:账户管理和客户服务[3人]

1、金融及电子商务相关专业;

2、耐心细致,工作态度优良;

3、熟练使用计算机;

4、具有较强的沟通、公关和表达能力,具有金融行业账户管理和客户服务工作经历者优先考虑。

◆招聘岗位:档案管理[1人]

1.档案学相关专业毕业;

2、具有三年以上档案管理工作经验;

3、工作耐心细致,责任心强,有金融工作经验者优先;

4、熟练使用计算机,有一定的英语阅读能力。

◆招聘岗位:信息技术管理[2人]

1、计算机或相关专业毕业;

2、至少可以使用两种计算机语言,熟练编写程序,精通英语;

3、熟悉网络数据库软件开发;

4、具备良好的表达能力和较强的协调管理能力;

5、具有信息系统项目开发管理或者网络管理经验者优先考虑。

◆招聘岗位:投资银行业务经理[2人]

1、具有财经类硕士以上学历;

2、具有二年以上相关行业工作经历,有证券公

司、信托公司投资银行业务背景者优先;

3、具有投资银行业务、资产证券化业务、信托持

股业务的专业知识;

4、具有较强的沟通和表达能力。

◆招聘岗位:薪酬和绩效主管[1人]

1.熟悉企业绩效管理、激励体系设计、评价和公

司薪酬管理;

2.熟悉人事、劳动的相关法规;

3.熟悉人力资源开发和配置工作;

4.具有良好的职业精神、组织、协调和沟通能力,

为人诚实可靠,富有合作精神,具有较强的文字

功底和表达能力;

5.有从事、管理及相关的专业知识和从业经历,

有金融工作从业经历者优先。

◆招聘岗位:信托投资部门业务秘书[1人]

1.全国重点大学金融或财经类本科,学习成绩优

良;

2.具备较强的计算机应用能力,能熟练应用

excel、word 和 powerpoint 等办公软件;

诚聘英才

3、具备较强的文字功底和写作能力;

4、对金融证券市场有一定熟悉,通过证券从业资

格考试或类似考试者优先。

5、工作认真细致,主动性和责任心强。

以上岗位还须具备: